

我市低保标准再次提高

□记者 杨元琪

本报讯 3月14日,市民政局传来消息,近日市民政局、市财政局联合印发《关于提高2022年最低生活保障标准、财政补助水平及特困人员救助供养标准的通知》,再次提高了我市城乡低保、特困人员保障标准。此举将惠及我市17.5万城乡低保对象和特困人员。

据市民政局相关负责人介绍,根据《通知》,全市城乡低保标准由月人均不

低于590元、377元提高至不低于630元、420元,分别增长6.8%、11.4%;其中财政补助水平相应提高,分别达到月人均不低于315元、210元;特困人员基本生活标准不低于当地低保标准的1.3倍。

据悉,本次提标是在2021年10月提标的基础上,再次对困难群众救助保障标准进行提高。按照最新标准,2022年我市农村低保标准达到了每人每年5040元,人均补助水平不低于每人每年2520元。



东苑社区老年人较多,社区专门在驿站的阅读区配备了放大镜和老花镜。

鹰城书苑东苑驿站投入使用

□记者 曹晓雨 文/图

本报讯 “咱社区也有专业的城市书屋了,以后在家门口就能阅读各类图书,孩子们又有了个好去处。”3月14日上午,在卫东区东安路街道东苑社区党员群众综合服务中心,居民魏月莲说。近日,鹰城书苑东苑驿站投入使用,附近小区的居民们纷纷过来参观。

鹰城书苑东苑驿站设在东苑社区党员群众综合服务中心三楼,占地170平方米,目前收藏政治、历史、文学等方面书籍7000余册,设计日接待读者千余人,开放时间为周二到周日的8:30-18:00。市民凭身份证可免费进入驿站读书,凭卫东区图书馆借阅证可借阅图书(每次两本)。

“大家空闲时间可以来这里以书会友,提升文化修养,也可以带着孩子一同阅读,享受亲子互动时光。”东苑社区工作人员尚原平说。

油价接连上涨 改变市民“车生活”

□记者 范丽萍

本报讯 近日国内市场成品油价格上涨,目前92号、95号汽油已经突破8元大关。那么,我市加油站、市民反应又如何?3月14日记者在市区进行了采访。

当天上午10点多,在亚兴路南段金太阳加油站,一位正在加油的女骑手说,油价本来就不低,再加上接连上涨,感觉压力不小。她已经把出行工具从汽车换成了摩托车,接下来还想买一辆电动车,总之“能少开车少开车,能省一点是一点”。

加油站工作人员王女士给记者算了一笔账:普通私家车油箱容量50—60L,近期92号汽油每升已累计上涨近一元,每月如需加两次油,车主就要多花百十元。对于那些跑长途的货车车主来讲,油价上涨直接关系到他们每

月的收入,大家都希望油价能够尽快降下来。

随后,记者又走访了光明路、和顺路、建设路等路段的几家加油站,看到92号汽油每升标价8.05元,95号汽油每升8.6元,柴油每升也涨到了7元以上。“每10个工作日一调价,近期已经涨几回了。”据和顺路一加油站工作人员说,在加油过程中,不少顾客都表达了减少自驾次数,选用公共交通工具的想法。还有车主会赶在涨价前把油加满。

“我已经把95号汽油换成了93号的,要是去近一点的地方,还是乘公交比较方便。”市民李女士说,她上班的地方离家比较远,每天开车出行。近期油价上涨,已经让她的油钱支出增加了200多元。如果接下来油价再涨,她考虑买电动车或是坐公交车出行。

拍卖公告

我公司接受委托,定于2022年3月22日上

行拍卖会,依法定程序对位于平顶山市平安大道与光明路交叉口西南角、矿工路与光明路交叉口西北角矿工路北侧、矿工路与开源路交叉口东南角、平安大道西段北团东苑等区域部分房屋进行公开拍卖,保证金15万元-80万元。

该拍卖标的部分正被使用,请相关购买优先权人及时与我公司联系,核实优先权人身份,办理拍卖会报名手续,参加竞买。如优先权人在报名截止时间前,未办理拍卖会报名手续,则视为主动自愿放弃同等价格的优先购买权。

标的详细资料请到我公司查阅。有意竞买者,竞买保证金在报名截止时间前

到达指定账户后,请携带有效身份证明,于拍

午10时,在我公司拍卖厅举行拍卖会,依法定程序对位于平顶山市平安大道与光明路交叉口西南角、矿工路与光明路交叉口西北角矿工路北侧、矿工路与开源路交叉口东南角、平安大道西段北团东苑等区域部分房屋进行公开拍卖,保证金15万元-80万元。

报名截止时间:2022年3月21日16时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:自公告之日起至报名截止时间

标的展示地点:标的物所在地
联系电话:0375-2912939;
18737544915(工作时间拨打)
公司地址:河南省平顶山市中兴路工行大厦20楼
公司网站:www.baocaiac-tion.com

河南省宝财拍卖有限公司
2022年3月15日

鹰城第六届消费者信赖品牌评选活动

品牌展示



“一站式”服务 “五个零”报装

平燃公司优化营商环境全面惠企助企

3月8日,市区建设路中段碧桂园天玺商业街商户孙先生等人将两面锦旗和一封联名感谢信送到平顶山燃气大厦,感谢平顶山燃气有限责任公司(以下简称“平燃公司”)为了让他们及时用上燃气,三易设计方案,连续两天两夜施工。这只是平燃公司“优化营商环境、全面惠企助企”的一个小镜头。

为优化营商环境,全面惠企助企,平燃公司设立全程“服务管家”,取消前置条件,提前预判企业用气意向,容缺受理。“服务管家”全程负责,主动上门服务,及时跟进回访,协调经营难题。具体措施如下:

用户报装推行“五个零”: (1)零上门。用户可通过河南政务服务网、平顶山市工程建设审批系统、平燃公司

微信公众号的微网厅或拨打24小时热线电话2931117进行报装,无需前往营业厅上门报装,实现“零上门”。(2)零跑腿。强化“一站式”服务,用户报装全流程由“服务管家”专人负责,现场出方案供客户决策,一人全程跟踪,实现用户“零跑腿”。(3)零材料。取消前置条件,推行容缺后补。从原有的“用户报装后公司受理”转变为“化整为零全面扫街,发现潜在用户即出方案”,节约用户时间,超前精准服务,实现用户“零材料”。(4)零审批。用气接入工程实施中,如需办理挖掘城市道路或砍伐城市林木等行政审批事项,由公司全程代办,实现用户“零审批”。(5)零收费。气源到用户用气建筑区划红线外,相关天然气管线设施由公司办

理相关手续和组织实施,用户无需参与,外线工程费用全减免,用气企业无需缴纳费用,实现用户“零收费”。

报装时限实行一个环节到底,“服务管家”提前介入、免费技术指导,用户无需申报,一个环节到底。用户报装全流程由“服务管家”负责,组织设计、预算、施工、监理、合同签订联合会商,现场完成绘制草图、罗列材料清单、预算报价,用户确认方案,双方签订合同,立即组织施工进场,实现全流程无缝衔接,提升用户获得用气体验。

创新业务模式:一、依托“互联网+”及“云”服务平台,平燃公司坚持以用户为中心,创新业务模式,依托信息技术对燃气管网各个关键业务

环节进行智慧化管理,保障燃气管网运营的稳定和安全。二、智慧服务全面升级。引进CIS系统由最初单一的抄表、收费模式升级为“互联网+客户”管理的新模式,掌上营业厅直接把客户拉到线上,实现“业务办理零跑腿”,智慧燃气服务“一键式”办理,让用户真正足不出户完成所有业务办理。三、安装自助缴费机。用户可自助进行IC卡充值,物联网购气、账单缴费、普表缴费,特别是为商用及工商业IC卡用户提供了24小时缴费渠道,保障了用户不间断用气。四、开通电子发票功能。公司成功对接税务系统,用户可以根据需要,在营业厅内随时、自主查询缴费信息,自助下载打印电子发票。(牛超)